

创文明城市 做文明市民

街头乱停放,拖走暂扣!

城管部门开展专项整治行动规范停车秩序

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 按照近日出台的《关于规范市区机动车、非机动车停放秩序的通知》,各区域城管部门集中人力对辖区内乱停放的各类车辆开展专项整治行动,规范停车秩序,营造文明有序的道路交通环境。

5月13日上午10点左右,卫东区城管局执法车辆巡查至开源路中段7·1视界商场,发现机动车道边停放着5辆电动车。“城管部门已经在人行道上施划了白色的停车区域,绝大多数车辆都能按要求停放,只有个别人以办急事、拿快递等理由随意停放。”本次执法行动的负责人董俊涛和同事将5辆违规停放的电动车抬入皮卡车内。此时,一名中年男士慌忙从商场里跑出。“我就停了两分钟,马上要去医院看家属……”这位男士边解释边道歉。经过批评教育后,执法人员将电动车还给该男士。

执法队伍来到矿工路与开源路交叉口东南角处,在一个家属院门口两侧,3辆电动车随意停放在人行道上,阻碍行人通行,被暂扣。执法队伍回到位于市区东环路和建设路交叉口北约50米的卫东区城管局违规车辆处置中心院内,面积约200平方米的车棚内存放了百余辆两轮电动车,车棚外停放的是5月13日暂扣的一辆皮卡车和两辆电动三轮车。卫东区城管局机动大队大队长姚宗元说,在专项整治期间,该区组织人员每天巡查辖区内主次道路5次以上,暂扣车辆百余辆,建设路、开源路、劳动路、优越路等主次道路沿线车辆停放秩序有明显改观,7·1视界商场、解放军989医院、市第一人民医院等个别地段,仍有乱停乱放现象。

5月13日下午3点,在市区园林路



5月13日,在市区矿工路与开源路交叉口东南角处,卫东区城管局执法人员暂扣随意停放在人行道上的电动车。

(凌云路至稻香路路段),新华区城管局工作人员正在道路两侧施划机动车停车位,每个车位上都标注了编号和车辆停放箭头。该局副局长王艺说,园林路西延通车,该路段车流量明显增多,特别是怡购城沿街酒吧等人气较旺,城管部门在该路段施划40个停车位,缓解该路段停车难问题。该部门还将在湛

北路西段等路段完善停车位的施划。

据了解,按照市城管局要求,在整治市区机动车、非机动车停放秩序行动中,凡没有规范停放在停车位的车辆,均属于整治范围。对市区机动车、非机动车停车位应划尽划,规范标识标牌标准。对私自施划的停车位,符合标准要求的,纳入统一管理,不符合要求的坚决取

缔。公共空间不得存在停车管理“盲区”,只要与公共空间接壤的区域空间,均应施划停车位,一律纳入统一管理。对霸占停车位,毁损停车位,私自施划停车位等现象要依法进行查处。要严格对沿街门店门口违法停放车辆的执法管理,对拒不改正的实施强制拖移措施,彻底解决“打游击战”停车现象。

“一分钱乘公交”明天起推行

持工会会员卡每日可享4次优惠

□记者 吕占伟

本报讯 5月13日,从市总工会传来消息,市总工会推出“绿色出行一分钱乘公交”活动。从5月15日起,持工会会员卡的我市职工每人每日乘坐公交可享受4次“只需一分钱”

的优惠。

据市总工会服务中心有关负责人介绍,为将“绿色出行”活动纳入工会会员普惠制服务,市总工会与工会会员卡发卡银行以及公共交通企业等联合发起了这次“绿色出行 一分钱乘公交”活动。市总工会投入10万元资金,用

于此次活动的首批补贴,补贴完为止。从5月15日开始,持卡会员乘公交上车后,可通过直接刷卡或“云闪付”“农行APP”扫码付款,选择“职工会员卡”为付款银行卡进行支付,即可享受每人每卡单日4次“一分钱乘车”的优惠。需要提醒的是,会员卡要办理激活,一定

要存有活动零钱。

工会会员卡由省总工会为全省工会会员量身定制的集身份识别、帮扶救助、优惠服务于一身并加载金融功能的公益性惠民服务卡。职工可通过单位工会向市总工会提出开通申请,咨询电话:3799662。

南环路街道:便民信息栏提升社区“颜值”

□记者 李霞

本报讯 近日,湛河区南环路街道在下辖9个社区安装了一批造型美观的社区便民信息栏,在提升社区“颜值”的同时,进一步方便了居民集中发布信息。

5月13日上午9点多,在南环路街道东风社区平运公司家属院门口,两块新设的长方形便民信息栏格外引人注目。在北侧的信息栏内,整齐地张贴着

房屋出租、空调维修、疏通下水道、维修摩托车电动车、寻狗启事等便民小广告。南侧的信息栏上方则印着“文明让生活更美好,水电燃气费用告知栏”字样,除了物业公司及燃气公司的通知外,还有社区贴的通知。“以前院里墙上、电线杆上、楼道内,甚至住户家的防盗门上都是小广告,有了信息栏后,院内环境整洁多了。”正在浏览信息栏的4号楼居民王春芳说。平运公司家属院共9栋居民楼300多户居民,每个单

元门口也设有小型便民信息栏。

76岁的关桂英坐在8号楼前与几位邻居聊天,她说,以前楼道口小广告多得很,看着很让人心烦,社区工作人员一次次来院里清理,也挺不容易。去年各单元门口设立信息栏后,居民需要开锁、维修电脑时,直接到信息栏看看就行了,非常方便。半个多月前,社区又在大大门口装了便民信息栏。

提起新设的信息栏,在公园社区食品公司家属院门口做早餐生意的董艳

平很高兴:“过去大门两边墙上都是广告,看,现在多干净。”

南环路街道创建办工作人员王晓华说,辖区老旧小区和无主庭院较多,乱贴小广告现象严重。街道、社区虽经常清理,但反弹也快。考虑到居民的具体需求,去年初,街道在辖区9个社区各居民小区设立了一批便民信息栏,一年多来,各社区内乱贴的小广告明显减少。前段时间,街道又统一制作了100余块便民信息栏,目前已全部安装到位。